

# Rendőrségi hírek

**HAMAR LEBUKOTT A PISZTOLYOS RABLÓ.** November 5-én hajnalban egy arcát sállal eltakaró férfi fegyverrel kirabolt egy zuglói éjjelnappal nyitva tartó ABC-t. Miután a támadó elhagyta az üzlethe-lyiséget, az alkalmazott azonnal értesítette a rendőrséget. Az üzletben biztonsági kamera volt, melynek felvételét a rendőrök is megnézték, ezáltal pontos személyleírásához jutottak. Ezt valamennyi egységüknek kiadták, és a rendőrök azonnal megkezdtek a környék átfésülését. Az egyik járőr nem sokkal később a Sárret parkban felfedezett egy férfit, akinek a személyleírása megegyezett a rablóéval. A rendőrök igazoltatták az illetőt, majd a parkban is szétnéztek. A férfi megállításától nem messze, az avarban egy pisztolyra bukkantak. A gyanúsított a fegyver eldobását és a rablást is elismerte.

**SZATÍRT KERESNEK.** November 9-én 15.30-kor egy, az Árpád utcában közlekedő 11 éves kislány mellett lassan elgurult egy személyautó, amely pár méterrel arrébb megállt, és a vezetője odahívta magához a kislányt.



Mikor a gyereket odament az autóhoz, meglátta, hogy a férfinak le van tolvana a nadrágja, és a kezével magát szórakoztatta. A kislány nagyon megijedt, és beszaladt az iskolájába, ahol jelentette az esetet az igazgató-helyettesnek. A pedagógus a szülőket és a rendőröket is értesítette. A járőrök már nem találták meg az autót, melynek

típusára a kislány sem emlékezett. Annyi maradt csak benne, hogy az autó szürke volt. A férfiről azonban pontosabb személyleírást tudott adni. Szerinte 40-45 év közötti, fehér bőrű, rövid hajjú, enyhén borostás arcú, fekete keretes kerek szemüveget viselő férfi volt. Felül farmerkabátot viselt. Aki a fantomkép alapján felismeri, értesítse a rendőrséget.

**ÚJABB SZELEKTÍVGYŰJTŐ VÁLT HAMUVÁ.** Olyan már többször előfordult a kerületben, hogy ismeretlenek egy-egy szelektívgyűjtő konténeret felgyújtottak, de arra még ritkán volt példa, hogy egy szelektívgyűjtő valamennyi tárolóját egyszerre felgyújtották volna. November 4-én hajnali 1 óra körül ez történt a Simándi téren. A környék lakói a tűzoltóságot akkor értesítették, amikor már valamennyi tároló lángokban állt, így a kiérkező tűzoltók már csak a tűz továbbterjedését tudták megakadályozni. Az öt tároló gyakorlatilag teljesen leégett. A tűzoltóság és a rendőrség vizsgálatot indított az ügyben. Egyrészt vizsgálják a szándékosságot, másrészt, hogy fent állt-e a közveszély-okozás kockázata.

**A FÁVAL NEM CSAK TÜZELNI LEHET.** A hideg idő közeledtével egyre gyakrabban találkozni tűzelőfa-árusokkal a kerület utcáin. Ezek, a többségében vidékről a fővárosba érkezett személyek azonban nem minden esetben tisztességesek a vevőkkel szemben. A tűzifa-vásárlók többsége ugyanis az idősebb korosztály-

ból kerül ki, akiket a legkönnyebb becsapni. A rendőrségtől kapott tájékoztatás szerint a tűzifa-vásárlások idején nem árt elővigyázatosnak lenni. Az eddig megismert trükkök szerint nem minden esetben annyi fát hagynak a sértettnél, amennyit kifizetteknek vele. Olyan is előfordul, hogy a rosszul beállított mérleggel bizonyítják a szavahihetőségüket. A legegyszerűbb trükk pedig az, ha vizes fát adnak el a vevőnek, hisz így az átadott áru jóval többet nyom, mint a valóságban. Sajnos, a fővárosban már arra is akadt példa, hogy a faárusok a vevő hiszékenységét kihasználva a lakásba is bejutottak, ahonnan kisebb-nagyobb értékeket tulajdonítottak el. A rendőrség mindent megtesz a tűzifa-csalók kiszűrése érdekében. Ha faárusról van tudomásuk, azonnal ellenőrzik az illetőt, megnézik, hogy van-e menetlevele, s hogy tudja-e számlával igazolni a tűzifa eredetét. Ugyanakkor az idősebb lakóitársaink védelmében azt kéri, hogy a kerületben lakó idősiek, nyugdíjasok sose vegyenek egyedül tűzifát, mindig egy fiatalabb rokon, szomszéd vagy ismerős társaságában tegyék ezt, s amennyiben gyanújuk merül fel a szállítmánnyal, illetve az eladókkal kapcsolatban, egyrészt jegyezzék fel az autó rendszámát, másrészt azonnal értesítsék a rendőrséget.

**Vállalkozói apróhirdetések és keretes hirdetések a Helyi Hírekben:**  
06-20-412-6353  
www.hh16.hu

**Fogarasi úton 62 m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség buszmegállóban kiadó**  
Tel: 403-5556, 20/9343-512, 20/333-4987

**Szennyvízszippantás csatornatisztítás, duguláselhárítás nagynyomású WOMÁVAL**  
**SZÍVÓ Kft.**  
Baumholcz Tamás  
Precízen – pontosan 20 éve  
ISO 9002 minősítéssel  
Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

**HŐSZIGET HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS**  
Rendkívüli akció!  
Pl. 10 cm-es komplett rendszer REVCO színes vödörös vakolattal alapozóval, akár több színben is!  
**1910 Ft/m<sup>2</sup>**  
(Minden méreletben kapható kedvezménytel!)  
Ingyenes házhozszállítás  
Kivitelezés alapján  
**REFERENCIÁVAL TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:**  
Bp., XVI. ker. Rókosí út 116.  
Tel/fax: 405-0064  
Non-stop tel: 06/70/361-5896  
www.hosziget.hu

**KONTÉNERES SITT-, LOM-, föld, homok, sóder SZÁLLÍTÁSA**  
5-10 m<sup>3</sup>-es konténerekkel (a 8 m<sup>3</sup>-es lenyitható)  
10% kedvez. a X-XIV-XVI. kerületben  
Tel/Fax: 403-3414  
06-30-9546-517

**Őrizze meg régi fényképeit, diafelvételeit**  
A képek elhalványulnak, megtörhetnek, a diafelvételek elveszítik a színüket. A digitális tárolás viszont további minőségromlás nélkül őrzi meg a képeket, és lehetőség van a részben színvesztett, töredezett képek feljavítására is.

**Vállaljuk diaképek, fényképek számítógépes beolvasását (szkennelését), rendezését, a képek javítását, kiírását CD-re KÖNYVEK, KÖNYVRÉSZLETEK DIGITALIZÁLÁSA**  
Tel: 06-20-9392-658 • 1162 Hermina út 16.

**MOLNÁR AUTÓS-MOTOROS ISKOLA TANFOLYAMOT INDÍT**  
december 3. szombat 8-kor  
**GYORSÍTOTT!!!**  
a mátyásföldi Tancsics u-i iskolában.  
**JELENTKEZÉS a helyszínen**  
www.autosiskola.xls.hu  
407-2126, 06-20-9213-690

**KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK – bármely alkalomra**  
Személyre szóló ajándék bármilyen alkalomra a családi DVD: kedvenc képeiből személyre szóló DVD-t készítünk – képvétítés zenei aláfestéssel, feliratozással. VHS videokazettáiról az Önnek fontos felvételeit DVD-re írjuk. Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re rögzített anyagokat DVD-re írjuk. Igény szerint a bedigitizált anyagokat megvágjuk, zenei aláfestéssel, felirattal látjuk el. Magnókazettáról a hanganyagokat CD-re írjuk a kívánt formátumban. Régi, kedvenc, pótolhatatlan papírképeit számítógépre digitalizáljuk, minőségét megjavítjuk, DVD-re írjuk. Megbízható minőség, reális áron. Ferenci Videó Tel: 06-70-612-9516

**NAPPÉNY KÖZPONT NAPPÉNY MOZGÁSTÚDIÓ**  
1162 Rsztm. Hermina út 16/A.  
06-70-612-9516 www.napfenymozgasstudio.hu

**Új! ZUMBA toning**  
Decembertől új Zumba óratípus indul, amely egy karnevál hangulatát idézve erősít, tonizál, formál, és feldobja a hangulatodat!

**ZUMBA fitness**  
Jóga, Zsírégető Step, Alakformáló és különböző mozgástípusok

**A Napfény Mozgásstúdió is csatlakozott a Fitweek programhoz!**  
November 19-től 27-ig egyetlen 1500 Ft-os jeggyel több mint 150 fitness terem látogatható országszerte!  
Vedd meg nálunk a jegyet! Bővebb információ honlapunkon!

**IRODÁK BÉRBEADÓK!**  
Ugyanitt MŰHELYNEK IS alkalmas RAKTÁRAK KIADÓK (700 Ft/m<sup>2</sup>) VAGY ELADÓK  
Kellemes zöldövezetben, ipari park háttérrel, irodaházi szolgáltatásokkal, jó parkolási lehetőségekkel a XVI kerület, Cziráki utcában lévő

**EMG IRODAHÁZBAN**  
különböző méretű irodák és irodaegységek (18-135 m<sup>2</sup>-ig) kedvező áron bérbeadók  
Tárgyaló-oktató helyiség már 1 órára is bérelhető!

Érdeklődni lehet: 06-20-333-4987, 403-5556, 06-20-9343-512 telefonszámon

**RUTAFÁ UTCAI FODRÁSZAT ÉS KOZMETIKA**  
Ha ellátogat hozzánk december 23-ig, sorsoláson vesz részt!

I. díj: 24 karátos arany porral való arckezelés masszírozással 12 ezer forint értékben  
II. díj: Hajvágás  
III. díj: Arcmasszírozás  
A nyeremények nem beválthatók (pénzre) és nem átruházhatók

**SORSOLÁS DECEMBER 23-ÁN!**  
24 karátos aranyporral való arckezelés most bevezető áron 7000 Ft!

XVI. Rutafa u. 19., (Olga u.-nál, Centli ltp.) • Tel: 403-2498 + apróhirdetés felvétel is

**Már csak 2 üzlet kiadó a Szekeres Piacon!!!**  
Kiadó egy 120 m<sup>2</sup>-es téglapépület bármilyen használatra, egy cukrászati 28 m<sup>2</sup>+ terasz, és egy 12 m<sup>2</sup>-es kis üzlet

**Elérhetőségeink:**  
Telefon: 06-20-9946-959  
info@szekerespark.hu • www.szekerespark.hu

**Magyar terméket Magyar Piacon!**

**Kistarcsa, Szabadság útja 56/J.**  
A Zsófiai HÉV-megállóval szemben